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مبحثدبیردرس

نام و نام‌خانوادگی

م الگوی عددی  کدام گزینه است؟1 اُ ,n۱جملۀ  ۴, ۷, ۱۰, ...

)2 )1

)4 )3

۳ + n۳n

۳n − ۱۳n − ۲

م دنبالۀ زیر کدام است؟2 اُ nجملۀ 

۴ ,  ۷ ,  ۱۰ ,  ⋯

)2 )1

)4 )3

۴n + ۳۳n + ۴

۲n − ۴۳n + ۱

جملۀ بیست و نهم در الگوی عددی داده‌شده کدام است؟3

​ ,   ​ ,   ​ ,   ​ ,   ​ ,  ⋯
۱۱
۵

۱۶
۵

۲۱
۵

۲۶
۵

۳۱
۵

)2 )1

)4 )3

​

۱۵۱
۵

​

۱۵۲
۵

​

۱۵۰
۵

​

۱۴۹
۵

م الگوی عددی داده‌شده کدام است؟4 جمله‌ 10 اُ

۱۱ ,  ۱۵ ,  ۱۹ ,  ۲۳ ,  ⋯

43 )2 39 )1

51 )4 47 )3

ضرب دو عدد طبیعی 12 می‌باشد. کمترین مقدار حاصل‌جمع آن‌ها کدام است؟5

7 )2 8 )1

6 )4 12 )3

فصل سوم )الگوهای عددی(خانم احمدیحساب هفتم
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مشخص کنید که در دنبالۀ شکل‌های داده‌شده، شکل یازدهم دارای چند ضلع است؟6

28 )1

31 )2

34 )3

37 )4

در دنبالۀ‌ شکل داده‌شده، شکل یازدهم دارای چند ضلع است؟7

58 )1

64 )2

70 )3

76 )4

aمحیط مربعی به ضلع  کدام است؟8

)2 )1

گزینۀ "1" و "3" )4 )3

۴aa × a

a + a + a + a

مقدار ستاره کدام است؟9

)1

)2

)3

)4

−۲x − ۲

−۲x + ۲

۲ + ۲x

−۲ + ۲x

rدایره‌ای به شعاع  در نظر بگیرید. محیط دایره کدام است؟10

)2 )1

)4 )3

۲ × rπ × r

۲π × rπ × r × r

م الگوی عددی داده‌شده کدام است؟11 جملۀ n اُ

​ ,   ​ ,   ​ ,  ⋯
۲
۱

۳
۲

۴
۳

)2 )1

)4 )3

​

n
n − ۱

​

n + ۱
n

​

n
n + ۱

​

n + ۱
n − ۱
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عدد سی و سوم در دنبالۀ اعداد داده‌شده کدام است؟12

−۱۰ ,  −۶ ,  −۲ ,  ⋯

132 )2 138 )1

122 )4 118 )3

( را به‌صورت داده‌شده پرداخت می‌کنند. 200 تومان برای سوار شدن و 30 تومان برای13 دانش‌آموزان برای اردو هزینۀ رفت و آمد )

هر متر مسافتی که مسافر جابه‌جا می‌شود. هزینۀ  متر مسافت جابه‌جایی مسافر کدام است؟

a

b

)2 )1

)4 )3

a = ۲۰۰ + ۳۰ba = ۲۳۰b

a = ۲۳۰ + ba = ۲۰۰b + ۳۰

b.​در عبارت  متغیر کدام است؟14
۳
a

)2 )1

)4 )3

a
​

۳
a

abb

کدام عبارت خاصیت جابه‌جایی عمل جمع و ضرب را نشان می‌دهد؟15

)2 )1

)4 )3

​{
a + b = b + a
a × b = b × a

​{
a + b = b + a

۱ × a = a

​{
a × ۰ = a

b × a = a × b
​{

a + ۰ = a
۱ × a = a

م الگوی عددی داده‌شده کدام است؟16 nجمله  اُ

۵ ,  ۱۰ ,  ۱۵ ,  ⋯

)2 )1

)4 )3

۵n۵ + n

۵ − n
​

۵
n

عدد بیستم الگوی عددی زیر کدام است؟17

+۱ ,  −۳ ,  +۶ ,  −۱۰ ,  +۱۵ ,  ...

-210 )2 +210 )1

-190 )4 +190 )3

جملۀ عمومی الگوی "الف" به‌صورت  و جملۀ عمومی الگوی "ب" به‌صورت  است. اختلاف جملۀ هفتم الگوی "الف" و18

جملۀ پنجم الگوی "ب" چقدر است؟

۳n − ۱۴m

8 )2 6 )1

صفر )4 14 )3
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چند مورد از موارد زیر درست است؟19

الف(     ب(       ج( 

د(          ه(              و( 

a × b = b × aa + b = b + a​ =
b
a

​

a
b

a − b = b − aa × ۱ = aa + ۰ = ۰

3 )2 2 )1

5 )4 4 )3

تفاضل جملات هجدهم و چهاردهم دنبالۀ زیر چقدر است؟20

۱ ,  ۴ ,  ۷ ,  ۱۰ ,  ...

10 )2 8 )1

16 )4 12 )3

ام الگوی زیر چند است؟21 nجملۀ 

۳ ,  ۷ ,  ۱۱ ,  ۱۵ ,  ...

)2 )1

)4 )3

۴n + ۳۴n − ۱

n + ۳۲n + ۱

aاگر در نمودار زیر عدد  را وارد کنیم چه عبارتی خارج می‌شود؟22

)1

)2

)3

)4

​(a −
۲
۱

۶)

​a −
۲
۱

۶

a − ۳

​(a +
۲
۱

۵) − ۶

ام الگوی زیر چقدر است؟23 nمجموع جملات اول تا 

۱ ,  ۲ ,  ۳ ,  ۴ ,  ... ,  n

)2 )1

)4 )3

۲n
​

۲
n × n

​

۲
n × (n − ۱)

​

۲
n × (n + ۱)
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م از چند چوب‌کبریت تشکیل خواهد شد؟24 اُ nباتوجه‌به شکل زیر، شکل 

)1

)2

)3

)4

۴n + ۱

۵n + ۱

۵n − ۴

۴n − ۳

xباتوجه‌به دستگاه زیر اگر عدد  وارد شود، مقدار خروجی کدام است؟25

)1

)2

)3

)4

−۶x + ۲

۲x − ۶

x − ۸

−۲x − ۶

مساحت شکل زیر با استفاده از عبارات جبری کدام است؟26

)1

)2

)3

)4

​ +
۴

πa × a
ab

​ +
۸

πa × a
ab

​ +
۴

πa × a
۲ab

​ +
۸

πa × a
ab

ام الگوی زیر کدام است؟27 nجملۀ 

​ ,   ​ ,   ​ ,  ...
۵
۱

۸
۳

۱۱
۵

)2 )1

)4 )3

​

n + ۴
n

​

۴n + ۱
۲n − ۱

​

۳n + ۲
۲n − ۱

​

۲n + ۲
۳n − ۱

جملۀ بیستم دنبالۀ زیر کدام است؟28

​ ,   ​ ,   ​ ,  ⋯
۵
۱

۷
۲

۹
۳

)2 )1

)4 )3

​

۲۱
۱۰

​

۴۳
۲۰

​

۴۳
۱۰

​

۲۱
۲۰
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کدام گزینه صحیح است؟29

در جبر، متغیرها نمادهایی برای بیان اعداد معلوم یا مقادیر مشخص‌اند. )1

عمل جمع خاصیت جابه‌جایی ندارد. )2

عدد صفر عضو خنثی در عمل ضرب است. )3

تفریق خاصیت جابه‌جایی ندارد. )4

جمله nام الگوی زیر کدام است؟30

−۱ , −۴ , −۷ , ⋯

)2 )1

)4 )3

۳n − ۴−۲n + ۱

−۳n + ۲۳n + ۴

در شکل زیر تعداد مربع‌های کوچک در شکل nام از کدام رابطه به دست می‌آید؟31

)1

)2

)3

)4

n × n × n

n(n + ۱)

n(n − ۱)

n × n

اگر عدد x وارد دستگاه زیر شود چه عبارتی از دستگاه خارج می‌شود؟32

)1

)2

)3

)4

۲x + ۳

x + ۳

x + ۶

۲x + ۶

شکل بیستم از چند دایره تشکیل خواهد شد؟33

96 )1

98 )2

100 )3

102 )4
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کدام عبارت محیط شکل زیر را نشان می‌دهد؟34

)1

)2

)3

)4

c + a + ۲πb + ۳b

c + a + πb + ۲b

c + a + ۲πb + ۲b

c + a + πb + ۳b

π)یک هواپیمای جنگنده مسیر نشان داده‌شده در شکل را می‌پیماید. مسافت طی‌شده توسط این جنگنده کدام است؟ 35 = ۳)

)1

)2

)3

)4

۱۲a + ۱۲a + ۱۲a

۱۲a + ۱۲a + ۶a

۱۲a + ۶a + ۶a

۶a + ۶a + ۶a

aاگر جمله عمومی دنبالۀ "الف" را با  و جمله عمومی دنبالۀ "ب" را با  نمایش دهیم، حاصل  کدام است؟36 ​nb ​n​

b ​ − ۲n

a ​ − ۱n

(الف ۴ ,  ۷ ,  ۱۰ ,  ⋯ , (ب ۶ ,  ۱۰ ,  ۱۴ ,  ⋯

)2 )1

)4 )3

​

۲
۳

​

۴
۳

​

۲
۱

​

۴
۱

حاصل عبارت زیر کدام است؟37

۱ + ۲ + ۳ + ⋯ + n

)2 )1

)4 )3

​

۲
n(n + ۱)

​

۲
n(n − ۱)

n(n + ۱)n(n − ۱)

جملۀ عمومی دنبالۀ زیر کدام است؟38

​ ,   ​ ,   ​ ,   ​ ,  ⋯
۵
۳

۸
۷

۱۱
۱۱

۱۴
۱۵

)2 )1

)4 )3

​

۳n − ۲
۴n − ۱

​

۳n − ۲
۴n + ۱

​

۳n + ۲
۴n + ۱

​

۳n + ۲
۴n − ۱
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عدد هفتادم دنبالۀ زیر چند واحد بیشتر از عدد پنجاهم آن است؟39

۶ ,  ۱۳ ,  ۲۰ ,  ⋯

130 )2 120 )1

150 )4 140 )3

اگر A برابر با مساحت مربعی به ضلع  و B مساحت نیم‌دایره‌ای به شعاع  باشد، مقدار  چقدر است؟ ) را 3 در نظر40

بگیرید(

۲a۴a​

B
A

π

)2 )1

)4 )3

​

۳
۱

​

۶
۱

​

۱۲
۱

​

۲۴
۱

کارگاهی روزانه a پیچ و b مهره تولید می‌کند. اگر این کارگاه به‌ازای هر پیچ 30 تومان و به‌ازای هر مهره 40 تومان سود کند، این41

کارگاه در یک ماه سی روزه مجموعاً چقدر سود خواهد کرد؟

)2 )1

)4 )3

۹۰۰b + ۱۲۰۰a۳۰a + ۴۰b

۴۰a + ۳۰b۹۰۰a + ۱۲۰۰b

عدد بعدی دنبالۀ زیر چند است؟42

−۱۲۶ ,  +۱۲۳ ,  −۱۲۰ ,  +۱۱۷ ,  ⋯

114 )2 -114 )1

-113 )4 113 )3

چندتا از عبارت‌های زیر همواره درست است؟43

الف )a + b = b + a ب )a × b = b × a ج )a − b = b − a د )a ÷ b = b ÷ a

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

محمد x سال سن دارد. سن علی از 3 برابر سن محمد یک واحد کمتر است و سن حسین دو برابر سن علی است. سن حسین44

کدام است؟

)2 )1

)4 )3

۶x۳x

۶x − ۲۳x − ۲

م الگوی عددی  کدام است؟45 اُ ,n۴جملۀ  ۷, ۱۰, ۱۳, ...

)2 )1

)4 )3

n + ۱۲n − ۱

۳n + ۱۴n + ۱
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م چند دایرۀ رنگی دارد؟46 شکل nاُ

)1

)2

)3

)4

​

 تا  n−۱

​۲ × ۲ × ⋯ × ۲

​

 تا  n

​۲ × ۲ × ۲ × ⋯ × ۲

​

 تا  n−۲

​۲ × ۲ × ⋯ × ۲

​

 تا  n+۱

​۲ × ۲ × ۲ × ⋯ × ۲

چه کسری از شکل پنجم رنگ می‌شود؟47

)1

)2

)3

)4

​

۳۲
۱

​

۶۴
۱

​

۱۲۸
۱

​

۲۵۶
۱

، دمای شهر B،  و دمای شهر C،  درجه است. اگر در شهر C، انفجاری رخ دهد و باعث شود دمای این48  ،A دمای شهر

شهر 12 درجه افزایش یابد، میانگین دمای این سه شهر چقدر افزایش می‌یابد؟

−۵+۷−۱۱

3 )2 1 )1

12 )4 4 )3

م دنبالۀ داده‌شده کدام است؟49 عدد nاُ

۱۴ ,  ۱۸ ,  ۲۲ ,  ⋯

)2 )1

)4 )3

۳n − ۱۱۳n + ۱۱

۴n − ۱۰۴n + ۱۰


